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Ata da Reunião da Comissão de Justiça e 
Redação (CJR), da Comissão de Saúde, 
Educação, Desporto e Lazer, Assistência 
Social, Direitos Humanos, Diversidade 
Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor 
e Abastecimento (CSDL), realizada em 23 
de junho de 2025. 

 

16ª Reunião da Comissão de Justiça e Redação 
7ª Reunião da Comissão de Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos 
Humanos, Diversidade Sexual e Gênero, Defesa do Consumidor e Abastecimento 
19ª Sessão Ordinária – 25/06/2025 

 

Aos vinte e três dias do mês de junho de 2025, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de 

Viana, realizou-se reunião conjunta da Comissão de Justiça e Redação (CJR) e da Comissão 

Saúde, Educação, Desporto e Lazer, Assistência Social, Direitos Humanos, Diversidade Sexual e 

Gênero, Defesa do Consumidor e Abastecimento (CSDL), sendo esta presidida pelo vereador 

Wantuil Schultz, conforme disposto no art. 35, parágrafo único, alínea b, do Regimento In-

terno, e contou com a presença dos seguintes membros: Wantuil Schultz (Presidente da CJR), 

Diego Grijó Gava (Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL), Josué Ribeiro Mendes (mem-

bro da CJR e da CSDL), Antonio Pacheco (membro da CSDL), Lucas Casagrande (Vice-Presidente 

da CSDL) e Sueli Pancier (membro da CSDL). PAUTA. Foram pautadas as seguintes proposições: 

1) Projeto de Lei Ordinária nº 35/2025, de autoria do vereador Lucas Casagrande, que dispõe 

sobre obrigação aos estabelecimentos privados localizados no município de Viana de inserir o 

símbolo mundial do autismo nas placas de atendimento prioritário e dá outras providências; 

2) Projeto de Lei Ordinária nº 44/2025, de autoria do vereador Wesley Pires, que dispõe sobre 

a expedição de Carteira Municipal de identificação da Pessoa com Síndrome de Down e da 

Pessoa com Fibromialgia. DELIBERAÇÕES. Após análise e discussão dos aspectos constitucio-

nais e infraconstitucionais, as comissões opinaram, por meio de parecer conjunto, pela apro-

vação do PLO 35/2025, com o acolhimento do substitutivo e, acerca do PLO 44/2025, houve 

discordância referente a uma parte do projeto e, portanto, não foram acolhidas as emendas 

propostas pelo Jurídico, ficando as comissões encarregadas de apresentar um substitutivo à 

referida proposição. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a reunião às 17:00min. Para constar, eu, Bianca Ces-

conetto Degasperi Bastos, Encarregada de Área Nível I, lavrei a presente ata, que após lida e 

aprovada, será assinada por todos os membros presentes. 
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Wantuil Schultz 

(Presidente da CJR) 

 

Diego Grijó Gava 

     (Vice-Presidente da CJR e Presidente da CSDL) 

 

Josué Ribeiro Mendes 

(Membro da CJR e da CSDL) 

 

Lucas Casagrande 

(Vice-Presidente da CSDL) 

 

Antonio Pacheco 

(membro da CSDL) 

 

Sueli Pancier 

(membro da CSDL) 
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